

# ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине општинског одбора  
Српске радикалне странке Сомбор

Број 2630.

Сомбор, Август 2006.  
Бесплатан примерак

## УДРУЖУЈУ СЕ АФЕРАШИ

Такозваним демократама сметају радикали јер својим радом у Скупштини, скупштинским одборима, управним одборима јавних предузећа и школским одборима осујећују доношење одлука које нису у интересу свих грађана. Председник општине др Јован Славковић биће најодговорнији уколико дође до блокаде рада општинског парламента.

## ДС И ДСС ПРАВЕ АНТИРАДИКАЛСКУ КОАЛИЦИЈУ

Пут којим су кренули локални лидери Демократске странке, Демократске странке Србије и њихови политички сателити неминовно води ка блокади рада Скупштине општине Сомбор и парламентарној кризи из које се може изаћи само завођењем привремених мера и расписивањем превремених локалних избора. За ту ситуацију, директно или индиректно, у јавности одговорност настоје да предаце на одборничку групу Српске радикалне странке.

Али, тај провидни маневар неће им донети жељени резултат из простог разлога што је, за протекуће две године, сваки разуман и

својим програмом и интересима грађана радикали не само да су нудили квалитетна решења него су подржавали предлоге и других одборничких група



Жупанија – дом повампирених ДС-манлија

добронемежан грађанин сомборске општине могао да види да је у локалном парламенту најконструктивнија и најпринципијелнија била управо одборничка група Српске радикалне странке. Вођени



уколико су доприносили напретку општине. Посебно коректан однос радикали су имали према предлозима Председника општине др Јована Славковића, јер су га доживљавали пре свега као

разумног и добрих намера који није оптерећен личним и групним интересима. Радикалима није било важно то што је он члан и председник Општинског одбора Демократске странке, (изабран после избора) него како и колико ради у интересу свих грађана Сомборске општине.

љивост.

Толеришући говор мржње његових страначких колега господин Славковић покушава да створи скупштинску већину "демократских и проевропских снага", насупрот "ретроградним и профашистичким" радикалима, у којој би ДС и ДС

## СРПСКИ РАДИКАЛИ ПОНОСНИ НА СЦ "СОКО"

Шта радикали умеју и могу када им се пружи прилика речито говоре резултати двогодишњег руковођења Спортским центром "Соко" проф. др Недељка Родића. У реконструкцију спортских објеката и унапређење општег стандарда до сада је уложено 25 милиона динара из буџета и 10 милиона динара из сопствених прихода. Сваки динар се трипут мери па нема ни непотребне репрезентације, а камо ли каквог другог расипништва или уграђивања личних или страначких процената у цену радова, што се иначе дешава у неким другим општинским јавним предузећима па и у општинској Управи.

– Можда је најважније што смо успели да младима обезбедимо бесплатно тренирање и такмичење, а за четири средње и једну основну школу бесплатно коришћење објеката за извођење наставе физичког васпитања – каже директор СЦ "Соко" проф. др Недељко Родић. – Са подужег списка радова на реконструкцији и санацији објеката издвојићу замену крова и уређење фасаде Соколског дома, замену стаклених површина и реконструкцију санитарнија у градској хали "Мостонга", поправку ограда на градском стадиону и уређење дворишта шаховског клуба. Започели смо радове на уређењу Штранда, унапређењу инфра структуре затвореног базена и на земени крова и изградњи санитарног чвора у тениском клубу.



Стециште младости, спорта и поштења

За наредну годину планира се решавање проблема равних кровова и замена стакла поликарбонатним плочама на преосталом делу градске хале, потупуна ревитализација Штранда те обезбеђење услова за такозване мале спортове који су некада прославили Сомбор. Тако ће СЦ "Соко" спремно дочекати два важна догађаја – светско омладинско првенство у самбоу и осамдесетогодишњицу отварања и освећења Соколског дома.

На жалост, настојањем да политику београдске централе своје странке преслика на Сомбор, др Славковић је уништио добру слику о седи, и довео у питање Хришћанску истинољуб-

имали главну реч, а они који их подупиру били би у другом плану. На тај начин Славковић нуди, по добро познатој народној: "Куповину мачка у завезаној врећи". Ту констатацију потврђује и

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник : Елена Божић Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић • Редакција Специјалног издања за Сомбор: Стеван Кесејић (уредник), Никола Пејовић и др Недељко Родић • "Велика Србија" уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. Специјално издање "Велика Србија" за Сомбор штампано у штампарији "Ескада" Сомбор, август 2006. године. Тираж 8000.

новостворена коалиција Српског покрета обнове, Г 17 плус, Демократске заједнице војвођанских Мађара и Лиге социјалдемократа Војводине, који су прозрели Славковићеву намеру и, како изгледа, не пристају да буду његова гласачка машина, а шта је

започети до краја маја, а ево и краја августа а још ништа се не дешава. Имамо доказе за још неколико случајева криминалног понашања овлашћених лица и за то смо поднели кривичне пријаве правосудним органима. Најважније је што својим учешћем у раду

## ДЕМОКРАТСКА ФАРСА

Радикали до сада нису присуствовали само једној тачки дневног рада седница општинске Скупштине, и то оној на којој се одлучивало о предлогу председника општине др Славковића о избору Јудите Таубнер – Кусонић за новог члана Општинског већа.

– Из скупштинске сале тада нису изашли не због тога што демократе нису гласале за предлог свог председника, што се иначе често догађало, него зато што нису хтели да слушају говор мржње и увреде из уста председника одборничке групе ДС-а Вељка Стојновића и одборника Наде Милеуснић, који иначе заменом теза свој “Демократски речник мржње” приписују радикалима.

Дволично понашање демократа који се, са једне стране, конфронтирају према радикалима јер су, како велу, великосрди, фашисти и све оно друго што говори о њима самима, у исто време гласају против именована неспријатељ Јудите Таубнер – Кусонић за члана Општинског већа. Овакав начин понашања дела одборника Демократске странке говори и о њиховом оличеном председнику демократа у Сомбору, који је само гласноговорник своје београдске централе.

Кад им требају за гласање (топовско месо) тада су спремни и хвалоспеве на Дужијанци и крув да преламују, а потом “из престола” газе преко својих гробова.

Чак и када је у питању Дужијанца I и II, опредељују се за оне “ЛОЈАЛНИЈЕ”, те онда и није чудо што једна Јудита Таубнер Кусонић постаје жртва демократског пендрека.

Још важније, то распознају и преварени грађани општине Сомбор.

– ДС и ДСС са још неким својим сателитима удружују се јер сматрају да су појединачно слаби да се одупру истини коју одборници Српске радикалне странке презентују у општинској Скупштини и њеним телима. Не могу се више подржавати друге одборничке групе, посебно ДСС-а, јер су из њихових редова постављени људи у јавним предузећима и установама виновници разних афера и аферица, и јер им је власт постала важнија од интереса грађана. Српски радикали су били иницијатори смене Милорада Вељковића са места директора ЈКП “Чистоћа” јер имамо доказе да је, под патронатом ДСС, незаконито радио везано за оснивање “сестринске” фирме “Хигијена ДОО” чији је власник активиста ДСС-а Александар Холцер, а директор први Вељковићев сарадник Мирослав Ковачић. Не може се подржавати ни прича Председника општине о реконструкцији главне улице јер сматрамо да је по питању начина прибављања новца и вредности радова обмануо све одборнике и јавност (који су гласали тако обмањени), а сада се осећа врелина и утисак да се иза брда нешто друго ваља. У осталом, он је јавно обећао да ће радови

општинске Скупштине, њених одбора, управних одбора јавних предузећа и школских одбора, радикали настоје да код доношења одлука већ на почетку осујете криминалне намере. Е то је оно што највише смета ДС-у и ДСС-у и због чега се они удружили, и што у народу јасно постоји стара изрека “НАШЛА КРПА ЗАКРПУ” (лопов лопова брзо намириши).

Чињеница да последњу седницу општинске Скупштине нису напустили радикали него одборници ДС, ДСС и њихови трабанти из Нове Србије и Покрета Снага Србије, те да је због тога створена могућност

– СРС у Сомбору изабрала је за новог председника Општинског одбора Предрага Микића.

– Економски савет ОО СРС у својим активностима, припрема програм развоја Општине Сомбор.

– Општински Одбор СРС Сомбор, свесна покушаја сатанизације, од стране такозваних “демократских-проевропских” снага у Сомбору, спремно ће одговорити на изазове и бранити интересе грађана наше општине!

ОО СРС Сомбор

да се седница локалног парламента не одржи у року од 90 дана и да према закону дође до распуштања општинске Скупштине (сем уколико Председник општине по испробаном рецепту Бодрум, не обезбеди Скупштинску већину).

Највећа одговорност за све лежи на председнику општине др Јовану Славковићу који је имао подршку већине одборника и који је имао шансу да буде упамћен као председник свих грађана, а не једне политичке партије. То што сада покушава са формирањем нове скупштинске већине није отклањање проблема у функционисању локалне самоуправе него козметичарски захват и манекенска престава, са чиме се сомборски радикали неће помирити, али ће грађанима увек истинито и правремено давати информације о "Демократским, хируршким захватима".

## ... И У РУКЕ СЛАВКОВИЋА ВУКА

Није нам намера да председника општине асоцирамо на Вука Бранковића, историјски расплет ће



## ... ЕРБЕРЕЧКЕ - ЕРБЕТУТЕ...!!!?

бити много извеснији.

Након покушаја пуча у Скупштини општине на

чијем је челу у двојлози председник општине и председник ДС-а господин Јова, неуспело формирање скупштинске већине у складу са законом и моралним договорима, председник Скупштине коме је забоден нож попут познате трагедије и актера сина Брута, Миодраг Секулић шаље отворено писмо исфорсираном председнику општине господину Јови.

Миодраг Секулић, актуелни председник Скупштине, који је успешно у протекле две године водио седнице и општину Сомбор персонификовао као једину могућност и пример доброг функционисања локалне самоуправе, јединствен је пример у Србији, у чему је најбројнија одборничка група српске радикалне странке, која се показала као конструктивна и политички неоптерећена, а све у интересу грађана општине Сомбор. У писму се између осталог каже: "Све политичке странке које имају одборнике у СО Сомбор, у вези са овим изнели су своје политичке ставове, из чега је видљиво да у овом тренутку СО Сомбор нема већину која би обезбедила разматрање, а потом и усвајање предлога

Ваших одлука. Услед тога, несумњиво је функција скупштине општине, па и функција председника општине, остварују су уз одређене проблеме".

На овај начин онај ко је изазвао парламентарну кризу, чији је по нама и циљ био борба за голу власт, а не брига за грађане општине Сомбор, добила је епилог тако што је на председнику општине, господину Јови, председник Скупштине општине наместио јединствену шансу да се докаже.

Да ли ће председник општине, као прокламовани демократа поступити у складу са највишим моралним и проевропским

принципима, остаје да се види.